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Συναυλία με τον Μανώλη Μητσιά και τη χορωδία 
της Ι.Μ. Νεαπόλεως παρουσία του Οικουμενικού 
Πατριάρχη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Στην ανακαινισμένη Αστική Σχολή του Γαλατά στην Κωνσταντινούπολη η 
Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, με την ευγενική χορηγία 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Βαρνάβα, διοργάνωσε Συναυλία την 
Πέμπτη 4 Ιανουαρίου 2024, με την υψηλή παρουσία της Α.Θ.Π. του 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου.

Στη Συναυλία συμμετείχαν ο καταξιωμένος καλλιτέχνης Μανώλης Μητσιάς και η 
Γυναικεία Χορωδία της Ιεράς Μητρόπολεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως «Αγία 
Κασσιανή η Υμνογράφος».
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Με μουσικό όχημα τη μελοποιημένη ποίηση μεγάλου διαμετρήματος δημιουργών 
όπως Ν. Γκάτσος, Ο. Ελύτης, Γ. Σεφέρης, Τάσος Λειβαδίτης, το μουσικόφιλο κοινό 
ταξίδεψε σε όλους τους μεγάλους Σταθμούς της Νεοελληνικής ποίησης 
απολαμβάνοντας τη μοναδικά εκφραστική ερμηνεία του καλλιτέχνη – σύμβολο, 
Μανώλη Μητσιά.

Εξαιρετικοί μουσικοί πλαισίωσαν τον δημοφιλή καλλιτέχνη: ο Αχιλλέας Γουάστωρ 
στο πιάνο, ο Ηρακλής Ζάκκας στο μπουζούκι, ο Σταύρος Καβαλιεράτος στο 
ηλεκτρικό μπάσο, ο Παναγιώτης Σαμαράς στην κιθάρα, η Τίνα Ντουφεξιάδου στο 
βιολοντσέλο.
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Την καλλιτεχνική επιμέλεια της Συναυλίας είχε ο Αχιλλέας Γουάστωρ, ενώ τη 
Χορωδία διεύθυνε η κ. Μαρία Χαραλαμπίδου.

Τη γενική ευθύνη της εκδήλωσης είχε η Πρόεδρος της Αστικής Σχολής κ. Μαίρη 
Κομοροσάνο.
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Ο Πατριάρχης του Γένους, στο κλείσιμό του, ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Βαρνάβα για την αφοσίωσή του και τη υιική του 
αγάπη προς το Πατριαρχείο και υπογράμμισε πως θεωρείται πια αναπόσπαστο 
κομμάτι η συμμετοχή της Γυναικείας Χορωδίας «Αγία Κασσιανή η Υμνογράφος» 
στα πολιτιστικά δρώμενα της Ομογένειας της Πόλης και της Ίμβρου.

Ο Παναγιώτατος ανανέωσε την πρόσκλησή του για τον Ιανουάριο του 2025.

Παρόντες στη Συναυλία ήταν Αρχιερείς του Οικουμενικού Θρόνου, άρχοντες 
οφικιάλιοι, πολιτικοί άρχοντες, στελέχη της Ομογενειακής Εκπαίδευσης και 
πλήθος ομογενείς.

Ακολούθησε από τον Παναγιώτατο η κοπή της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιττας.
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